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	TÌTULO
Programa Conjunto de Formación
entre

Universidad Sorbonne Paris Cité (Francia) y Consejo Interuniversitario

Nacional (Argentina) - 2ª Convocatoria


	BAJADA

 El programa tiene como objetivos hacer surgir proposiciones innovadoras en materia de formación a nivel de máster y doctorados, el mejoramiento de la calidad de la docencia y promover la cooperación entre grupos académicos y científicos pertenecientes a las instituciones que integran cada parte.



	TEXTO DE LA NOTICIA

Objetivos del programa 

Esta convocatoria de presentación de proyectos tiene como objetivos hacer surgir proposiciones en materia de formación a nivel de doctorados y el mejoramiento de la calidad de la docencia al promover la cooperación entre grupos académicos y científicos pertenecientes a las instituciones que integran cada parte. Esta cooperación se llevará a cabo, principalmente, a través de acciones de movilidad bilateral de académicos, profesores, investigadores y estudiantes de doctorado en el marco de asociaciones interinstitucionales de las universidades de cada una de las partes incluidas en los convenios firmados.
Criterios de participación 

La convocatoria está abierta para los docentes, investigadores y estudiantes de doctorado pertenecientes a las universidades y establecimientos de la USPC y las universidades miembros del CIN. Esta convocatoria abarca todas las áreas del conocimiento comunes entre las partes.

Los proyectos deberán ser avalados por las autoridades competentes de los establecimientos correspondientes.

Características de los proyectos 

Los proyectos pueden incluir actividades como: 

·  Actividades con el fin de crear dobles diplomas, doble titulación o un programa de formación conjunta.
·  Organización de talleres, seminarios de investigación que reúnan a estudiantes de doctorados y docentes e investigadores de los establecimientos involucrados. 

·  Propuestas para la formación en educación digital de los docentes e investigadores. 

·  Seminarios cruzados de docentes y estudiantes de doctorados franceses y argentinos.

·  Cursos en línea masivos (MOOCs). 

·  Proyectos de investigación pedagógica. 

·  El intercambio de docentes con el fin de participar en el dictado de clases en los establecimientos del CIN y de la USPC. 

Los proyectos deberán contar con dos responsables: un director por parte del CIN y otro por parte de la USPC, cuyas funciones se establecen en inciso 7 de las bases generales.
Duración y financiamiento de los proyectos 

Los directores de los proyectos seleccionados deben presentar un informe final del proyecto, a más tardar, el 31 de diciembre 2017. Los proyectos aprobados se financiarán con recursos de ambas partes, de acuerdo a las actividades presentadas para ser cubiertas con fondos del proyecto.
El financiamiento otorgado a cada proyecto SOLO PUEDE SER USADO PARA CUBRIR LOS GASTOS DE MOVILIDAD, SEGURO DE SALUD y ESTADIA de la persona designada para cada misión. Cada parte toma a su cargo el financiamiento de movilidad de sus docentes, investigadores y estudiantes de doctorado.

Modalidades de apoyo 

El programa prevé como principal modalidad de apoyo el financiamiento del intercambio de doctorandos, investigadores y docentes. 

Cada proyecto aprobado obtendrá un financiamiento de un máximo de (4) cuatro misiones en total (para una persona por cada una de las misiones): (2) dos salientes de Argentina a Francia y (2) dos salientes de Francia a Argentina.

Directores de proyecto
Los directores de proyecto no podrán presentar más de un proyecto. 

-Funciones de los directores de proyecto 
Académicas: 

a) Presentar el Plan Operacional Conjunto en forma simultánea ante los organismos correspondientes. 

b) Coordinar con su par del otro país cuáles serán las actividades que se realizarán durante el año. 

c) Seleccionar a los docentes y alumnos que participarán del proyecto. Los criterios de selección deben ser especificados en el Plan Operacional Conjunto. 

d) Realizar el seguimiento operativo del proyecto y sostener una comunicación fluida con los establecimientos correspondientes del CIN y de la USPC

e) Presentar el informe final del proyecto con el detalle de las actividades que se realizaron en el país receptor. 

Financieras: 

a) Ser responsable y administrar los fondos del proyecto conforme a las modalidades operativas que el CIN y/o Universidad Sorbonne Nouvelle-Paris 3 determinen; 

b) Rendir cuentas ante la Universidad Sorbonne Nouvelle-Paris 3, institución miembro de USPC (las misiones salientes de Francia), y ante el CIN (las misiones salientes de Argentina) una vez finalizado el período financiado en los tiempos que sea requerido por dicho organismo. 

Financiamiento 
• Cada proyecto aprobado obtendrá un financiamiento de un máximo de 4 misiones de una persona cada una, en total, 2 salientes de Argentina a Francia y 2 salientes de Francia a Argentina, en cualquiera de sus modalidades 

• El financiamiento se otorgará en función del Plan Operacional Conjunto presentado oportunamente por los coordinadores. Dicho plan deberá contemplar la totalidad de las actividades programadas anualmente. 

• Los recursos aprobados serán gestionados y administrados por el director de cada proyecto de cada país. 

• Las trasferencias del CIN se realizarán únicamente en PESOS ARGENTINOS. 

• Las trasferencias de USPC se realizarán únicamente en EUROS. 

Montos estipulados por el CIN para los participantes por Argentina: 

• Monto de cada misión saliente del profesor argentino en Francia de $ 60.000 como máximo para alojamiento, estadía, seguro de salud y transporte (paquete). 

• Monto de misión saliente para estudiante de doctorado argentino en Francia de $ 45.000 para estadías de un mes y $ 63.000 para estadías de dos meses, como máximo, para alojamiento, estadía, seguro de salud y transporte (paquete).

Montos estipulados por USPC para los participantes por Francia: 

• Monto de cada misión saliente del profesor/doctorante francés en Argentina de 2.500 € (dos mil quinientos euros) como máximo para alojamiento, estadía, seguro de salud y transporte (paquete). 

IMPORTANTE: El Rectorado de la Universidad de Buenos Aires NO participará del financiamiento de los proyectos que resulten seleccionados en el marco de la presente convocatoria.

Documentación a presentar para la postulación a esta convocatoria 

• Planilla institucional firmada y plan operacional conjunto. 
• Para las universidades argentinas: aval institucional con la firma de la máxima autoridad. 

Las propuestas cuya documentación esté incompleta, no respete los requisitos expresados en la presente o sean elevadas fuera del plazo previsto en el cronograma serán inmediata y, automáticamente, desestimadas.

La presentación de los proyectos (incluyendo los anexos) debe realizarse en FORMATO DIGITAL hasta el 15 de febrero 2017 a los siguientes correos electrónicos:

cinuspc@cin.edu.ar y spc-idex-argentine@univ-paris3.fr.

Información complementaria:

francisco.lopez-sastre@uspc.fr
Documentación a presentar para gestionar el aval del Sr. Rector de la Universidad de Buenos Aires

La presentación de la documentación que se detalla a continuación debe realizarse en FORMATO DIGITAL hasta el 01 de febrero 2017 a los siguientes correos electrónicos:

becasinternacionales@rec.uba.ar
Con copia a: proginter@rec.uba.ar
· Copia de Planilla institucional firmada y plan operacional conjunto

· Aval del Sr. Decano de la Unidad Académica correspondiente (Ver “solicitud de aval Rector”)
· Compromiso Responsable del Proyecto

Vencimiento ante el Consejo Interuniversitario Nacional: 15 de febrero de 2017

Vencimiento ante la Secretaría de Relaciones Internacionales de la Universidad de Buenos Aires: 01 de febrero de 2017.

Aclaración: Las Unidades Académicas podrán definir fechas de vencimiento diferentes a la mencionada en la presente publicación. 




